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Overordnet mål :

Gi et bedre mobilitetstilbud uten bruk av egen bil i spredt bebygde områder
på en ressurseffektiv måte







Tjenestens 
nytteverdi 

Antall brukere 

Kritisk masse – nettverkseffekter 
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Resultater  





Hvem er disse folkene?
Bor de på Byneset? Har det også spredd seg til andre områder?
Hva bruker de det til?
Hvor hørte de om det?
Hvor reiser de?
Når reiser de?
Hvordan ville de ellers ha reist?
Hvor viktig er bestillingstransport som back-up?



• Sendt ut på epost til de som hadde registrert seg NaboGo-
appen i Trøndelag

• I tillegg delt på FB-gruppen «Hva skjer på Byneset?»
• 12-26. februar 2024
• Totalt 100 svar

Survey





Resultater – alle samkjørere





















Resultater – pilotområde Byneset  



Samkjøring på Byneset ser ut til å ha erstattet 
privatbilbruk og buss
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Hvilke transportmidler brukte du tidligere på reisene du i dag samkjører på? 

Passajer (n=16) Sjåfør  (n=14)



Hvor turer til/fra Byneset går 



Hvor viktig var det at bestillingstransport var garantist for 
å prøve samkjøring første gang?
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Spørsmål til de som hadde vært passasjer i pilotområdet, totalt 22 svar. 





Takk for oppmerksomheten! Bilde av cottonbro studio: 
https://www.pexels.com/nb-no/bilde/sitte-
bilkjoretoy-reise-5079179
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